
WAVE 1: bevraging 7-12 mei 2020 WAVE 3: bevraging 4-9 juni 2020

1 \\\ WE WILLEN BLIJVEN PLEKKEN BEZOEKEN

2 \\\ VOORZICHTIGHEID REGEERT 
MAAR EVOLUEERT SNEL

WEETJES OVER DE BELGISCHE
TOERIST IN ZOMER 2020

75% van de Belgen 
wil deze zomer 

op café op restaurant

84%  wil op 
daguitstap gaan  

deze zomer

Wandelen blijft de 
topactiviteit voor een 

daguitstap.

Een restaurant-
bezoek is belangrijker 
geworden (52%) dan 

fietsen (49%).
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Ik zal de komende 
maanden het bezoeken 
van afgesloten ruimten 

met andere mensen 
zoveel mogelijk 

vermijden.

Ik zal de komende 
maanden druk bevolkte 

plaatsen vermijden.

Door de coronacrisis wil 
ik op vakantie minder 
contact met de lokale 

bevolking.

Door de coronacrisis 
wil ik in de toekomst 
minder contact met 

toeristen in mijn 
omgeving.
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3 \\\ VAKANTIEBESTEMMINGEN: 
MEER INTERESSE IN VLAANDEREN

voor corona

sinds corona
VLAANDEREN

24% 12%

BRUSSEL

5%

1%

WALLONIË

13% 4%

WIJZIGEN VAN VAKANTIEPLANNEN

In wave 1 was nog maar 44% 
van plan op vakantie te gaan.

42%
blijft 
thuis

58% 
gaat op 
vakantie

De twee topredenen:

•	onzekerheid over mogen reizen 
•	risico op besmetting vermijden
 

REDENEN OM TE
WIJZIGEN (IN WAVE 3)

TOP 5 BUITENLANDSE BESTEMMINGEN

Wijzigen om financiële reden 
door corona neemt wel toe.



5 \\\ KLEINSCHALIGHEID TROEF

In wave 3 geven nog meer mensen de 
voorkeur aan individuele en kleinschalige logies.

4 \\\ GROENE OMGEVING BOVEN

STEDEN DE KUSTLANDELIJKE 
OMGEVING

57% 24% 51%

46% 32% 56%

Vooral vakantiewoningen worden steeds populairder. 
Nu kiest 24% daarvoor tegenover 14% in wave 1.
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